

# Второй форум молодых адвокатов проходит в Минске

13:27 13.12.2024

Подписаться на [Viber](#) [Telegram](#) [Instagram](#)

Второй форум молодых адвокатов проходит 13 декабря в Национальной библиотеке, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Среди участников более 200 молодых адвокатов, представители Союза молодых адвокатов России, государственных, общественных организаций и учреждений образования Беларуси. Главная цель форума — обмен опытом по актуальным вопросам деятельности, формирование современного имиджа адвокатуры, развитие сотрудничества с молодежными организациями.



— Сегодня мы встречаемся с молодыми адвокатами, а молодежь — это всегда новый взгляд на проблему, интересное мнение, новые подходы к решению вопросов. Поэтому сегодня мы будем обсуждать развитие адвокатуры, ее роль в повышении правовой культуры населения и в пропаганде правовых знаний. И, конечно, в преддверии важных политических событий поговорим об активности адвокатов по вопросам, связанным с разъяснением правомерного поведения граждан, их прав и обязанностей в рамках избирательного законодательства с разъяснением тех возможностей, которые предоставляет гражданам избирательное законодательство. Поговорим, насколько важно сделать правильный выбор в поддержку дальнейшего развития Беларусь как сильного и процветающего государства, — отметил министр юстиции Евгений Коваленко.



Программа форума насыщенная. На пленарной части «Горжусь тем, что я адвокат» молодые адвокаты расскажут о важности правил профессиональной этики, качестве юридической помощи, об участии молодых адвокатов в общественной жизни. Кроме того, состоится презентация проектов в области правового просвещения в сфере избирательного законодательства, выступления победителей конкурса «Адвокатура будущего», второго республиканского конкурса ораторского мастерства.



— О значимости этой профессии можно говорить много. Но в сегодняшнем мире изменяется роль адвоката, он становится не просто защитником какого-то конкретного человека, но и защитником Родины, своей семьи. Поэтому за молодыми адвокатами, которые только вступают в профессию, конечно, в этом смысле будущее, — выразила мнение заместитель главы Администрации Президента Ольга Чуприс.



Важной частью форума также станет присяга молодых адвокатов, недавно принятых в территориальные коллегии.



Фото Юрия Мозолевского